

谢东第三次吸毒长沙被抓

自称为找灵感迫不得已;或被强制戒毒两年

核心提示

曾两度染毒被北京警方抓获的歌手谢东,3月25日又因同样原因被长沙警方抓获。他对警方供述,他十分清楚毒品的危害,但为了重新迸发创作灵感,“迫不得已”才再次走上这条路。4月4日,记者就此致电谢东所在的经纪公司相关负责人潘先生,他直言对谢东再次吸毒“非常意外”,“他曾向我们发誓:再复吸就从北京最高的楼上跳下去。这一年多他状态也很正常,我们都以为他彻底告别了毒品”。按照我国有关法规,谢东将面临强制戒毒两年的处罚结果。

谢东:为了重新迸发创作灵感

据《潇湘晨报》报道,3月25日晚9时,湖南省长沙市望麓园派出所对辖区进行例行的治安检查,民警发现某连锁酒店的3楼两个相邻房间内有人吸毒。当民警通过服务员打开其中一间房时,一个人正躺在床上“吞云吐雾”。经查验身份,该男子就是曾两次吸毒被媒体曝光的歌手谢东,从他身上,民警还当场收缴冰毒近10克。次日凌晨,警方决定对谢东治安拘留15天。据警方透露,前不久谢东应邀从长沙去衡阳开个人演唱会,来去的路上都有毒品相伴。他对警方供述,为了重新迸发创作灵感,“迫不得已”才再次吸毒。

公司:他曾发誓再复吸就跳楼

2009年8月,在距离二次吸毒被抓一年半后,谢东签约金翼龙唱片公司。2011年4月4日,记者就此事致电该公司相关负责人潘先生,他表示公司是4月3日晚得知此事的,大家感到非常意外。“谢东去长沙,可以说是去旅游散心,并不是公司给他安排了什么演出。事发后,谢东的手机一直都打不通,目前我们已派人去长沙了解情况。”

潘先生透露,当初公司和谢东签约时,考虑到他有可能复吸,因此合同中对此进行了相关规定和约束,“他也跟我们发誓:再复吸就从北京最高的楼上跳下去!这一年多他的状态挺正常,但因为他的身体原因和私生活问题,很多事情都无法操作。2010年,因为一场演出谢东和公司产生了一些摩擦,公司就停止给他安排活动了。”至于具体详情,潘先生表示,4月10日前公司将在北京召开新闻发布会,而是否与谢东解约还要跟他沟通后再决定。

常宽:与谢东失去联系两年多

4月4日晚,记者就此事致电谢东的好友常宽,他直言还是通过媒体获悉此事。“有媒体找我求证,我完全不知道,也没法回答。上次见谢东,还是2008年在我的个人演唱会上,那之后大家就没再联系,不知道他在干嘛,也不知道他签了公司……现在这样,我们也不好再说什么了。”此外,记者在采访中意外获悉谢东的父亲谢凌霄先生前不久去世,谢东母亲马增慧的情绪刚刚平复,又要遭受爱子三度吸毒的打击。据记者了解,谢东与父亲感情很好,谢东第一次吸毒被拘留期间,谢老先生还曾去探望过儿子。

■律师观点: 三度复吸属于 毒品成瘾

4月4日,京都律师事务所张振律师采访时表示,谢东三度复吸,属于对毒品成瘾,情形严重,已符合强制戒毒的要件。警方会在其治安拘留期满之前对其办结相关法律手续,将其报送强制戒毒两年,这一点毫无异议。

■前科

●2007年5月26日,谢东和女友因吸食毒品被北京警方行政拘留10天,后因戒毒期间表现良好,积极戒毒,被聘为北京市禁毒志愿者。此后,他商演不断,一度被认为吸毒事件是一场炒作。同年11月,他被曝携演出款玩失踪,演出商指其诈骗,他未对此作回应。

●2008年3月2日,谢东与女友贾某再次因为涉毒被北京西城警方行政拘留10天。同时,警方从谢东家中搜出少量吸毒物品,他的“禁毒志愿者”资格被中止。随后,他和女友被警方送往戒毒所强制戒毒。同年9月底,他离开戒毒所。

●2008年10月28日,谢东参加好友常宽专场演唱会,表现低调。之后,谢东在北京一家酒吧内演出时,自曝目前急需解决的是生存问题。

●2009年8月,沉寂一年的谢东正式签约新东家金翼龙唱片公司。公司欲为他打造新歌,并以他为原型拍一部以禁毒为题材的公益宣传片,但这些计划均未实现。(据《新京报》)



谢东

遭遇猖獗“中奖”诈骗 《非常6+1》不砸“蛋”了

据新快报消息 《非常6+1》本周起将连续一周播出全新版,存在了8年的标志性环节——“砸金蛋”被取消。

《非常6+1》开播8年来,李咏的“砸金蛋”已成为该栏目的标志性环节,并深受观众的喜爱。为何突然间要彻底取消?据悉,这主要是因为近两年来冒充《非常6+1》进行的诈骗活动非常猖獗。

2009年起至今,许多人都收到了冒充《非常6+1》栏目组发来的信息,称手机号已被《非常6+1》栏目组砸金蛋活动“砸中”,只要登录网站交纳一定的费用,就可以获得奖品。虽然《非常6+1》栏目组多次发布公告,提醒市民不要上当受骗,但依然有市民受骗。“今后大家要是还收到砸金蛋中大奖的短信或邮件,可以直接判定是诈骗行为。”《非常6+1》负责人说。

据悉,全新改版的《非常6+1》新设置了“转椅”环节。场上嘉宾需坐在转椅上背对选手,通过场上选手的歌声对选手的实力进行判断,然后通过转动自己的座椅来表明对场上选手支持与否。这一环节设置是国内综艺类真人秀节目的首创。新版《非常6+1》将以季播的方式,从4月起在每月的黄金时段以每天一集、连续七天密集播出的方式让观众过把瘾。

新世纪

新世纪家具城 名品 名牌 名店

392装装网 2011春季名优建材装饰、家具

史上最大规模
数千余户业主
上千万采购额
价格绝对最低

万人团购砍价会

4月9日~10日

一元抢购千元商品

温馨提示

1. 4月9日早8:00受邀请柬到综合服务处免费领取大礼包一份,前30名另有特别奖品一份。
2. 当天签到前100名均可获赠新世纪家具城价值1800元家具金卡一张。
3. 著名砍价师为您砍价,家具降到极限,建材砍到冰点。
4. 厂家涨价,按当日团购价计算,如果厂家降价以降价为准。
5. 疯狂秒杀,一元即可获得百元商品。
6. 团购订金只需200元,七天内无条件退订金——零风险!
7. 下单即可抽奖,诸多好礼给您带来意外惊喜!

建材参展品牌

欧派名门	我乐橱柜	美心实木门	王者陶瓷
萨米特陶瓷	安吉尔净水器	华帝集成吊顶	华润漆
紫荆花漆	柏尔地板	红杉树地板	楚楚吊顶
北美枫情地板	大自然地板	宏鹏地板	沃德散热器
升达地板	美大集成环保灶		

地址:鹤壁市新区新世纪家具城门前广场(兴鹤大街与黎阳路交会处) 电话:3333568